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令和 6 年度の活動を振り返って 

5 月 3 日に行われたフラワーフェスティバル

パレードに参加したほか、「STOP！地球温暖

化」の横断幕を参加者の高校生と共に持って、

地球温暖化対策についてアピールしました。 

6 月 8 日に開催された「環境の日ひろしま大

会」に当協議会も参加して、コンポストの紹介

や地産地消に関する紙芝居を行いました。 

当協議会主催の一番大きなイベントである、

「2024ひろしま温暖化ストップ！フェア」は、

7 月 24 日にシャレオ中央広場で開催しました。

内容は広島市消防音楽隊によるミニコンサー

トから始まり、その後、広島高速交通(株)のマ

スコットキャラクターのアストラムラインく

んとの写真撮影会が行われました。午後からは

谷原恵子・晃子バレエスタジオ己斐教室／プチ

プリンセスの皆さんによるバレエ&ダンスが華

やかに披露されました。参加企業・団体の皆さ

んによる地球温暖化に関する取組紹介やクイ

ズなども行い、クイズ参加者にはエコグッズ等

を配りました。来場者は約 2,530 人で、クイズ

参加者は 140 人でした。 

10 月 13 日に「エコロジーマーケット環ッハ

ッハ in よしじま」が広島市環境局中工場で開催

され、当協議会は、自転車ルールの普及啓発と

してパネル展示を行いました。また、不織布の

袋に入った土壌を展示しながら土壌改良方法

についての説明や、そこから採れた野菜なども

紹介しました。グリーンカーテンによる遮熱効

果を説明する紙芝居等も行い、大人だけでなく、

こどもたちにも好評でした。 

12 月 1 日に「ひろしまバスまつり」が広島

市中小企業会館で開催され、当協議会も参加し、

高校生がバスの写真を使用した缶バッジ制作

を行い、多くのこどもたちに参加していただき

ました。また、公共交通機関や自転車の利用を

促すパンフレットの配布や省エネの取組に関

するアンケートも行いました。 

出前授業は江波小学校、三入小学校、庚午小

学校、袋町小学校で実施し、合計 311 名に参加

していただき、地球温暖化の現状について知っ

てもらうとともに、自分たちで何ができるかを

考えてもらうために双六を取り入れた形式で

のゲームも行いました。 

環境学習の支援事業の「高校生セミナー」で

は、昨年度に引き続き、広島市植物公園の山本

晃弘博士に「環境の変化がどう絶滅危惧植物に

影響するのか」の演題でご講演いただき、46

名もの方が参加しました。絶滅危惧植物につい

て、猫山の植物と蛇紋岩についてや海外調査で

の蛇紋岩についてのお話をされ、参加者に興味

を持っていただきました。また、質疑応答では、

多くの質問が寄せられました。 

施設見学では、広島市豪雨災害伝承館へ見学

に行きました。被災者による災害時の体験談や

展示の説明などがあり、災害の大きさが感じら

れました。 

 

2025 年 1 月～3 月の活動 
○協議会全体会議: 

 ・1 月 17 日、3 月 21 日 

イベントの結果報告など 

○教育・学習 WG： 

 ・2 月 24 日 高校生セミナー 

    活動詳細レポート 
○高校生セミナー  

日時 2 月 24 日 10 時～11 時 30 分 

場所 広島市まちづくり市民交流プラザ 

   研修室 C  

 講師 山本 晃弘 氏(広島市植物公園) 

演題 「環境の変化がどう絶滅危惧植物に 

影響するのか」 
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参加者は高校生 46名と高校教諭 2名でした。

講義の後に参加した高校生に「受講証」を交付

しました。 

 

今後の活動予定 
 

〇役員会: 

・4 月 24 日 

〇イベント WG： 

・5 月 3 日 フラワーフェスティバルパレード 

〇総会: 

・5 月 15 日 

 

  広広島島市市かかららののおお知知ららせせ  

「環境サポーター養成講座 短期集中コース」 

 2 月 22 日・23 日・24 日・3 月 2 日の全 4 回

開催され、修了者の中から 9 名が当協議会に入

会されました。今後の活躍が期待されます。 

 

次次号号((66７７号号))のの掲掲載載予予告告 
6 月末発行予定 

○「フェスティバルパレード」の参加報告 

 

協協議議会会活活動動参参加加へへののおお誘誘いい  
地球温暖化は私たち「みんなの問題」。私

たちとともに地球温暖化防止活動に取り組

みましょう。協議会では、あなたの参加を待

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編編集集後後記記  
 

この情報誌は、年 4 回発行しています。

載せてほしい情報やご意見などをお寄せ

ください。お待ちしています。 

E－mail:ondanka-t@city.hiroshima.lg.jp 
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